
Műszaki alapozás 
(Képletek, mértékegységek) 

 
Mechanika: 
 
Egyenes vonalú mozgás   Forgó mozgás 
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Teljesítmény: vFP ⋅=  [W]   Teljesítmény: ω⋅=MP  [W] 
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Helyzeti energia: hgmE ⋅⋅=  [J] 

Nyomaték egyensúly C pontra: 22110 lFlFMC ⋅=⋅→=∑  

 
Áttétel: 
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Elektrotechnika: 
 
Ohm törvénye: IRU ⋅=  [V] 
Látszólagos teljesítmény: IUPl ⋅=  [W] 
Hasznos teljesítmény (1 fázisú): ϕcos1 ⋅⋅= IUP fh  [W] 

Hasznos teljesítmény (3 fázisú): ϕcos33 ⋅⋅⋅= vvfh IUP  [W], Y kapcs. esetén: fvfv IIUU =⋅= ;3  

 
          


